大家都知道,地球上最穷的地方就是非洲,目前在非洲很多地方缺水缺电,没有工业基础,还有很多非洲国家的居民还处于原始部落的生活状态当中,以打猎谋生为主。

根据国际货币基金组织发布的全球20个最穷国家,非洲占了其中的16个,目前很多非洲国家人均GDP不超过2000美元。因为贫穷,目前非洲很多国家居民的生活水平也非常低,有些国家居民日均消费都不足一美元。所以目前非洲国家主要以穷人为主,真正富有的人很少。

看到这估计很多网友可能就会有一个疑问了,非洲很多国家都这么穷,那他们的首富有多少财产呢?如果有1亿人民币到非洲一些国家去生活,能否算得上是首富呢?

在回答这个问题之前,我们先来看一下非洲一些主要国家的首富资产到底是多少

非洲有穷国,也有富国,对于那些富裕的国家,他们的富豪富得流油,而穷的国家却连基本的饭都吃不起。

根据福布斯2019年富豪榜排名情况,目前非洲的首富是来自尼日利亚的迈克尔.阿登奴家,他目前的身价是90亿美元;

第2名是来自埃及的首富塞纳夫.萨维里斯,他目前个人的财富是78亿美元;

第3名是来自南非的尼基.奥本海默家族,其个人财富达到73亿美元;

第4名是来自南非的约翰.鲁伯特家族,其个人财富达到63亿美元;

第5名是来自阿尔及利亚的艾默德.里布拉布,其个人财富达到38亿美元。

可以发现目前非洲的富豪主要集中在埃及,尼日利亚南非等国家,这些国家的富豪财富并不少,他们的身家超过了中国绝大部分的富豪身家。当然除了这几个国家之外,非洲还有一些国家的富豪也相对比较富有,比如安哥拉的首富身家22亿美元,摩洛哥的首富身家19亿美元。但是除了这些国家之外其他国家基本上没有人上榜福布斯富豪榜,也就是说其他国家的富豪身价肯定少于19亿美元。

由此可见,只有1亿人民币在很多非洲国家都是当不了富豪了,特别是针对这些相对比较富裕的非洲国家来说,1亿人民币不要说是首富,在尼日利亚,埃及这些国家可能连前100名的富豪都进不了。

不过在非洲一些小国,1亿人民币当上首富是绰绰有余的。

非洲是一个贫富差距非常大的国家,富的非常富有,穷的也是穷的响叮当,目前非洲仍然有很多小国经济非常薄弱,所以居民的财富非常少,首富的个人身价也非常小。

比如下图是非洲一些落后国家2018年的GDP。

所以他们实质性的财富是非常少的。在这些国家如果真的有1亿人民币,我相信基本上是能够坐稳首富的位置。